
Протокол № 21/01-21 р 

Президії ФАіС України від 21 січня 2021 року 

 

Головував: президент ФАіС України - Ясинська Г.Л. 

 

Присутні: члени Президії: Казбеков Серік, Заколодний Олександр, Зілінський 

Олександр, Недосєков Сергій, Лідова Наталія, Побережець Микола, Федірко Сергій, 

Житний Євген, Казбекова Євгенія, Касьяненко Олексій, Горбенко Мстислав, 

Чумаченко Влад. 
 

Питання порядку денного: 
 

Питання 1. Про призначення Стипендії Президента України Заслуженому майстру 

спорту України зі скелелазіння Болдиреву Д.В. 

Доповідач: Відповідальний секретар ФАіС України Лідова Наталія. 

 

У своїй доповіді Лідова Наталія проінформувала, що у Президію надійшов Протокол 

засідання Комітету зі скелелазіння ФАіС України від 14.01.2021 р. з рішенням Комітету 

подати клопотання до Мінмолодьспорту про призначення Стипендії Президента України 

Заслуженому майстру спорту України зі скелелазіння в дисципліні “швидкість”, чемпіону 

Європи та Світу - Болдирєву Даниїлу. Комітет порушує клопотання перед Президією щодо 

підтримання цього рішення.  

Прийняли рішення: 

1.1. Схвалити рішення Комітету зі скелелазіння ФАіС України. 

1.2. Секретарю Комітету зі скелелазіння Мєдвєдєвой Катерині підготувати відповідний пакет 

документів і направити до Міністерства молоді та спорту України із супровідним листом від 

Федерації з клопотанням щодо призначення Стипендії Президента України для члена ФАіС 

України, Заслууженого майстар спорту України зі скелелазіння - Болдиреву Д.В. 

 

Питання 2. Щодо кадрового питання.  

Доповідач: Президент ФАіС України Ясинська Ганна. 

 

У своїй доповіді Ясинська Ганна зазначила, що через те, що секретар Комітету зі 

скелелазіння Мєдвєдєва Катерина, яка працювала на цій посаді у складі Комітету зі 

скелелазіння за рішенням Президії ФАіС України від 10 квітня 2020 року № 10/4-20ВП (про 

затвердження спискового складу Комітету зі скелелазіння), з лютого місяця поточного року 

не працюватиме на цій посаді через звільнення за власним бажанням, виникла потреба у 

пошуку нової кандидатури на вищезазначену посаду. 

 За згодою голови Комітету зі скелелазіння ГО "ФАіС України" Казбекова Серіка на 

посаду секретаря Комітету зі скелелазіння пропонується Парфіло Наталія – досвідчена 

людина у діловодстві та у справі документообігу. 

Великий об'єм роботи з документообігу та вирішення організаційних питань 

Федерації передбачає повну зайнятість особи протягом всього робочого дню, тому  

пропонується ввести її до штату працівників Федерації. 

Відповідно національному класифікатору України - Класифікатор професій ДК 

003:2010 із змінами  від 18.08.2018 року (Розділ 3. Фахівці) необхідна  нам посада має назву  

Оргсекретар Федерації за класифікацією професій код КП 3431 (код ЗК ППТР 24290), яка 

передбачає також виконання обов'язків секретаря Комітету зі скелелазіння. 

Згідно Статуту Федерації (розділ 4. п.4.3 пп 8) перелік посад штатних працівників і їх 

чисельність визначає Президія Федерації.  

 Вважаючи на все вищевикладене, керуючись чинним законодавством та Статутом 

Федерації,  Ясинська Ганна звернулася до членів Президії з пропозицією: 




